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METODOLOGÍA

OBJETIVO GENERAL. Realizar un estudio diagnóstico cuantitativo para medir variables clave de la Cohesión
País de la República Bolivariana de Venezuela.

UNIVERSO. Los electores de la República Bolivariana de Venezuela.

DOMINIOS URBANOS SELECCIONADOS. Caracas DC, y estados Miranda, Aragua, Carabobo, Lara, Falcón,
Zulia, Mérida, Táchira, Portuguesa, Barinas, Guárico, Anzoátegui, Nueva Esparta, Sucre, Monagas y Bolívar, los
cuales conforman el 88% de la población electoral de Venezuela.

DISEÑO DE MUESTRA. La muestra fue de 1.200  electores entrevistados, con un error muestral de 2.83%, y
un nivel de confianza de 95%.

ESTRATEGIA DE CAMPO. Las entrevistas se realizaron estrictamente en hogares, en forma directa y
personal, clasificando a los entrevistados por tipo de vivienda, edad y género. La supervisión fue 100% en
campo.

METODOLOGÍA. La muestra fue aplicada bajo el método semi-probabilístico tetraetápico, tomando en
consideración las desagregaciones planteadas en la cobertura.

FECHA DE REFERENCIA DEL ESTUDIO. 29 / Mayo / 2022
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M E D I O S  D E  C O M U N I C A C I Ó N

5
¿Cuál es el medio de comunicación social que
usted utiliza con mayor frecuencia para
informarse?

Redes sociales

6
(Pregunta abierta y respuestas múltiples)

¿Cuáles son las redes sociales que usted utiliza
con mayor frecuencia?

WhatsApp
Facebook 25%

Instagram21%

C A L I D A D  D E  V I D A

7
¿A su criterio, cómo evalúa hoy la calidad de vida
de los venezolanos en comparación con la de hace
un año atrás?

Moderadamente
mejor

Igual 22%

8
Algunas personas sostienen que la situación
económica de los venezolanos ha venido
mejorando poco a poco ¿Usted comparte ese
criterio?

Sí
No 42%
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C A L I D A D  D E  V I D A

9 ¿A su entender, a qué se debe la
mejoría que algunos señalan?

A que los
empresarios

venezolanos y los
nuevos

emprendedores
decidieron ponerse

a trabajar y
producir sin tomar

en cuenta a los
políticos ni al

gobierno

A una acción combinada
del gobierno y los
emprendedores
privados 24%

L I D E R A Z G O

10 ¿Cuánta confianza tiene usted en los
líderes políticos de Venezuela? Ninguna confianza

Mediana confianza 30%

11
De acuerdo a su criterio, el presidente
ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Que no sea ni del
chavismo ni de la

oposición
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L I D E R A Z G O

12
¿Quién de los siguientes líderes políticos de
Venezuela le genera mayor confianza para
dirigir al país a partir de 2024?

Ninguno

I N S T I T U C I O N E S  D E L  E S T A D O

13 ¿Cómo evalúa usted la gestión presidencial de
Nicolás Maduro? Tendencia Negativa

14 ¿Cuál de las siguientes instituciones le genera
mayor confianza? Ninguna

El gobierno
nacional 12%

La
gobernación
del estado 10%

Las iglesias 18%
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I N S T I T U C I O N E S  D E L  E S T A D O

15 ¿A su criterio, quién de los siguientes diputados
ha tenido un mejor desempeño? Ninguno

16
¿Si usted fuese Presidente de la República, cuál
sería el problema que atendería con la mayor
urgencia?

Otro

Seguridad
ciudadana 24%

Gasolina 15%

Electricidad14%

Agua
Potable 13%

S A N C I O N E S  E C O N Ó M I C A S

17

Como ya debe saber, algunos venezolanos han
pedido a los Estados Unidos el levantamiento de
las sanciones económicas que impactan
especialmente a la industria petrolera
venezolana y a muchas empresas privadas del
país. ¿Usted esta de acuerdo con esa petición?

Sí
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M O V I M I E N T O S  P O L Í T I C O S

18 ¿Con cuál de estos PARTIDOS políticos usted se
siente más identificado…? Con ningún partido

El
PSUV24%

19 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento
político Alianza del Lápiz? No lo conoce

20 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento
político Fuerza Vecinal? No lo conoce

21 ¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más
identificado…?

Ni chavista ni
opositor (No

Alineados)
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L A  O P O S I C I Ó N  V E N E Z O L A N A

22
¿A su criterio, cuál debe ser el primer punto que
debe discutir la oposición en este momento para
poder competir con éxito en las elecciones de
2024…?

La unidad de todos
los opositores

Las
elecciones
primarias
para
escoger al
candidato 22%

El plan de
gobierno 26%

23 ¿Qué tanto está decidido usted en ir a votar en
unas elecciones primarias de la oposición?

Totalmente
decidido a votar
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Información
Demográfica
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
REGIÓN

1 Región

Porcentaje Cantidad

Centro (Municipio Libertador, Miranda) 20.83 250 20.83%

Centro-Occidente (Aragua, Carabobo) 15.83 190 15.83%

Occidente (Lara, Zulia, Falcón) 25 300 25%

Los Andes (Táchira, Mérida) 8.33 100 8.33%

Los Llanos (Guárico, Barinas, Portuguesa) 10 120 10%

Oriente Sur (Anzoátegui, Bolivar, Sucre,
Nueva Esparta, Monagas)

20 240 20%

Totales 100% 1200
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
TIPO DE SECTOR

2 Tipo de Sector

Porcentaje Cantidad

A-B 16.17 194 16.17%

C 46.75 561 46.75%

D-E 37.08 445 37.08%

Totales 100% 1200
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
EDAD

3 Edad del entrevistado

Porcentaje Cantidad

Entre 18 y 30 años (Jóvenes) 28.42 341 28.42%

Entre 31 y 50 años (Adultos) 39.58 475 39.58%

51 años y más (Adultos mayores) 31.5 378 31.5%

No opina 0.5 6 0.5%

Totales 100% 1200
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
GÉNERO

4 Género

Porcentaje Cantidad

Masculino 50.08 601 50.08%

Femenino 49.92 599 49.92%

Totales 100% 1200
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Medios
de
Comunicación
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VARIABLE
 > 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN
 > 
MEDIOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación social que usted utiliza con mayor
frecuencia para informarse?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Prensa escrita 2.4 0.5 1.3 2 1.7 0.4 1.33 16 1.33%

Radio 10.4 14.2 15.7 12 23.3 22.9 16.25 195 16.25%

Televisión por
cable o
satélite

13.6 14.2 19.3 21 25.8 16.7 17.58 211 17.58%

Televisión por
señal libre 14.8 3.7 6.7 0 5 10.4 7.92 95 7.92%

Redes
sociales 49.6 57.4 42.3 52 40.8 35.8 45.58 547 45.58%

Portales de
noticias por

internet
7.6 8.9 11 8 2.5 10.8 8.83 106 8.83%

Otro 0.4 0 0.3 2 0 0.8 0.5 6 0.5%

Ninguno 0.8 0.5 2.7 1 0.8 1.7 1.42 17 1.42%

No sabe / No
opina 0.4 0.5 0.7 2 0 0.4 0.58 7 0.58%

Totales 250 190 300 100 120 240 100% 1200

Redes sociales
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VARIABLE
 > 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN
 > 
REDES

6 (Pregunta abierta y respuestas múltiples)
¿Cuáles son las redes sociales que usted utiliza con mayor frecuencia?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Facebook 23 22.9 27 16.9 24.5 32.2 25.3 522 25.3%

WhatsApp 30.5 34.5 33.1 30.8 44 28.6 32.96 680 32.96%

Instagram 23.5 23.2 19.4 28.4 16.7 17.1 20.99 433 20.99%

Twitter 7.5 6.4 4 10 1.4 4.7 5.48 113 5.48%

YouTube 2.1 5 3 1 3.7 2.3 2.96 61 2.96%

Linkedin 0 0.3 0 0.5 0 0.3 0.15 3 0.15%

Tik Tok 1.1 2.8 1.9 6.5 5.6 1.3 2.62 54 2.62%

Otro 1.1 0.8 1.5 2 0 1.6 1.21 25 1.21%

Ninguna 11 4.1 9.7 4 4.2 11.4 8.14 168 8.14%

No opina 0.3 0 0.2 0 0 0.5 0.19 4 0.19%

Totales 374 362 525 201 216 385 100% 2063

WhatsApp
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Calidad
de
Vida
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VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
CALIDAD

7 ¿A su criterio, cómo evalúa hoy la calidad de vida de los venezolanos en
comparación con la de hace un año atrás?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Mejor en todos
los sentidos 6.8 3.7 7.4 2 6.7 5 5.68 68 5.68%

Moderadamente
mejor 28.4 46.3 49 43 46.7 49.2 43.57 522 43.57%

Igual 19.6 26.3 17.4 34 30.8 18.3 22.2 266 22.2%

Moderadamente
peor 14.8 11.6 7 14 10.8 9.2 10.77 129 10.77%

Peor en todos
los sentidos 30.4 11.1 18.8 5 5 17.5 17.2 206 17.2%

No sabe / No
opina 0 1.1 0.3 2 0 0.8 0.58 7 0.58%

Totales 250 190 298 100 120 240 100% 1198

Moderadamente
mejor
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VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
ECONOMÍA

8 Algunas personas sostienen que la situación económica de los venezolanos ha
venido mejorando poco a poco ¿Usted comparte ese criterio?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Sí 49.2 50.3 61.2 40 59.2 60 54.76 656 54.76%

No 48.8 48.1 35.5 47 37.5 37.5 41.82 501 41.82%

No sabe /
No opina

2 1.6 3.3 13 3.3 2.5 3.42 41 3.42%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Sí
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VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
MEJORÍA

9 ¿A su entender, a qué se debe la mejoría que algunos señalan?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

A un cambio en
la política

económica del
gobierno

8.9 8.2 14.7 5 31 11.6 13.14 87 13.14%

A que los
empresarios

venezolanos y
los nuevos

emprendedores
decidieron
ponerse a
trabajar y

producir sin
tomar en cuenta
a los políticos ni

al gobierno

65 53.1 43.5 65 42.3 55.5 52.72 349 52.72%

A una acción
combinada del
gobierno y los

emprendedores
privados

14.6 29.6 31 10 16.9 26 23.87 158 23.87%

Otra razón 6.5 7.1 7.1 15 9.9 2.7 6.8 45 6.8%

No sabe / No
opina 4.9 2 3.8 5 0 4.1 3.47 23 3.47%

Totales 123 98 184 40 71 146 100% 662

A que los
empresarios
venezolanos y
los nuevos
emprendedores
decidieron
ponerse a
trabajar y
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Liderazgo

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

04MACRO
VARIABLE



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

10 ¿Cuánta confianza tiene usted en los líderes políticos de Venezuela?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 6.4 3.2 5.4 4 8.3 5.8 5.51 66 5.51%

Mediana
confianza

22.4 24.9 35.5 20 50.8 29.2 30.05 360 30.05%

Ninguna
confianza

68.8 68.3 56.5 74 39.2 64.6 62.27 746 62.27%

No sabe / No
opina

2.4 3.7 2.7 2 1.7 0.4 2.17 26 2.17%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Ninguna
confianza
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VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CRITERIO

11 De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Del chavismo 13.2 9.5 14 11 20 13.8 13.44 161 13.44%

De la oposición 13.6 10.1 20.7 16 28.3 11.3 16.03 192 16.03%

Que no sea ni del
chavismo ni de la

oposición
66.4 74.1 51.8 65 47.5 69.2 62.52 749 62.52%

No sabe / No
opina

6.8 6.3 13.4 8 4.2 5.8 8.01 96 8.01%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Que no sea ni
del chavismo
ni de la
oposición
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VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

12 ¿Quién de los siguientes líderes políticos de Venezuela le genera mayor
confianza para dirigir al país a partir de 2024? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro del
PSUV 15.6 15.3 15.7 10 28.3 17.9 16.86 202 16.86%

Manuel Rosales de Un
Nuevo Tiempo 1.2 0.5 29.1 7 3.3 1.7 8.85 106 8.85%

Henrique Capriles de
Primero Justicia 5.2 4.8 1.3 0 3.3 6.3 3.76 45 3.76%

Juan Pablo Guanipa de
Primero Justicia 0.4 0.5 1.3 2 0.8 2.1 1.17 14 1.17%

David Uzcátegui de
Fuerza Vecinal 6 0 1 0 3.3 1.7 2.17 26 2.17%

Gustavo Duque de
Fuerza Vecinal 3.6 0 0.7 0 0.8 0 1 12 1%

Carlos Prosperi de AD 0 2.6 1.3 0 2.5 2.1 1.42 17 1.42%

Bernabé Gutiérrez de
AD 0 0.5 0 0 2.5 2.1 0.75 9 0.75%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Ninguno
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VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

12 ¿Quién de los siguientes líderes políticos de Venezuela le genera mayor
confianza para dirigir al país a partir de 2024? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Porcentaje Cantidad

Antonio Ecarri Angola
de Alianza del Lápiz 0.4 1.6 0.3 0 0.8 0 0.5 6 0.5%

Juan Guaidó de
Voluntad Popular 2.4 1.1 1.7 1 4.2 2.1 2 24 2%

María Corina Machado
de Vente Venezuela 6 12.2 4 15 13.3 9.6 8.68 104 8.68%

Henri Falcón de Futuro 2.8 2.1 7 0 2.5 2.9 3.51 42 3.51%

Otro 2 0.5 0.7 8 1.7 2.1 1.92 23 1.92%

Ninguno 49.6 48.7 28.1 46 29.2 41.7 40.15 481 40.15%

No sabe / No opina 4.8 9.5 7.7 11 3.3 7.9 7.26 87 7.26%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Ninguno
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Instituciones
del
Estado

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

05MACRO
VARIABLE



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
GESTIÓN PRESIDENTE

13 ¿Cómo evalúa usted la gestión presidencial de Nicolás Maduro?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Excelente 1.6 2.1 4 1 2.5 3.3 2.68 32 2.68%

Buena 11.2 8 11 7 22.5 7.5 10.7 128 10.7%

Regular
hacia

buena
15.6 21.9 25.1 11 24.2 27.5 21.82 261 21.82%

Regular
hacia mala

9.6 12.8 9 3 12.5 10.4 9.87 118 9.87%

Mala 14 21.4 13 22 18.3 15.4 16.3 195 16.3%

Pésima 44.8 31 34.8 55 20 33.3 36.2 433 36.2%

No sabe /
No opina

3.2 2.7 3 1 0 2.5 2.42 29 2.42%

Totales 250 187 299 100 120 240 100% 1196

Tendencia
Negativa
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VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
CONFIANZA

14 ¿Cuál de las siguientes instituciones le genera mayor confianza? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

El gobierno
nacional 11.6 8.5 13 9 21.7 8.3 11.6 139 11.6%

La gobernación
del estado 1.6 7.9 23.4 3 5.8 10.8 10.43 125 10.43%

La alcaldía de
su municipio 6.8 7.4 6 1 8.3 12.1 7.43 89 7.43%

La Asamblea
Nacional 3.2 0.5 0.3 1 8.3 2.5 2.25 27 2.25%

Las Fuerzas
Armadas 1.6 0 2 1 2.5 1.3 1.42 17 1.42%

Los medios de
comunicación

social
6.4 5.3 3.3 1 8.3 7.9 5.51 66 5.51%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Ninguna
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VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
CONFIANZA

14 ¿Cuál de las siguientes instituciones le genera mayor confianza? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Las iglesias 19.6 21.2 18.4 6 10.8 21.3 17.86 214 17.86%

Las
universidades 13.6 13.2 5.7 11 5 7.9 9.35 112 9.35%

Los gremios
empresariales 4.8 7.4 4.7 18 10.8 5 6.93 83 6.93%

Los partidos
políticos 0.8 1.1 2 0 1.7 1.3 1.25 15 1.25%

Ninguna 26.8 22.2 16.4 42 15 19.6 22.12 265 22.12%

No sabe / No
opina 3.2 5.3 4.7 7 1.7 2.1 3.84 46 3.84%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Ninguna
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VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
DIPUTADOS

15 ¿A su criterio, quién de los siguientes diputados ha tenido un mejor
desempeño? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Jorge
Rodríguez 16.4 13.2 9 7 10.1 13.3 12.03 144 12.03%

Juan Guaidó 5.6 4.2 7 10 18.5 4.6 7.18 86 7.18%

Diosdado
Cabello 6 2.1 9.7 1 11.8 5 6.27 75 6.27%

Julio Borges 1.2 1.1 1 0 1.7 1.3 1.09 13 1.09%

Bernabé
Gutiérrez 0 0.5 0 0 1.7 1.3 0.5 6 0.5%

Delsa
Solórzano 8.4 5.3 3.3 13 9.2 5.4 6.52 78 6.52%

Pedro
Carreño 0.8 1.6 0 1 0.8 2.9 1.17 14 1.17%

Totales 250 189 299 100 119 240 100% 1197

Ninguno
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VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
DIPUTADOS

15 ¿A su criterio, quién de los siguientes diputados ha tenido un mejor
desempeño? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Luis Eduardo
Martínez 0.4 1.6 0.7 0 0 0.4 0.58 7 0.58%

Iris Valera 1.6 0.5 1.3 0 2.5 0.4 1.09 13 1.09%

Henry Ramos
Allup 2 4.2 2 3 0 3.3 2.51 30 2.51%

José Gregorio
Correa 0 2.1 0.3 0 0 0.8 0.58 7 0.58%

Jesús Farías 1.6 0 0.3 1 1.7 0.8 0.84 10 0.84%

Ninguno 48.8 48.1 52.2 52 37.8 45 47.95 574 47.95%

No sabe / No
opina 7.2 15.3 13 12 4.2 15.4 11.7 140 11.7%

Totales 250 189 299 100 119 240 100% 1197

Ninguno
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VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
URGENCIA

16 ¿Si usted fuese Presidente de la República, cuál sería el problema que atendería
con la mayor urgencia?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Seguridad
ciudadana 28.4 33.3 18.7 3 20 30.8 24.29 291 24.29%

Aseo Urbano 2 0.5 1.7 5 0 0.8 1.5 18 1.5%

Vialidad 0.8 2.1 1.3 7 5.8 1.7 2.34 28 2.34%

Áreas verdes y
deportivas 1.6 1.1 0 0 0 1.3 0.75 9 0.75%

Transporte
Colectivo 1.2 1.1 2 0 5.8 1.7 1.84 22 1.84%

Gasolina 8.4 11.1 16.7 7 39.2 11.7 14.52 174 14.52%

Electricidad 6 11.1 20.4 52 8.3 2.9 13.86 166 13.86%

Agua Potable 14.4 10.1 14 11 6.7 17.5 13.19 158 13.19%

Otro 35.2 29.1 23.1 13 13.3 30.4 26.21 314 26.21%

Ninguno en
particular 0.8 0.5 0.7 1 0 0 0.5 6 0.5%

No sabe / No
opina 1.2 0 1.3 1 0.8 1.3 1 12 1%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Otro
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VARIABLE
 > 
SANCIONES ECONÓMICAS
 > 
SANCIONES

17
Como ya debe saber, algunos venezolanos han pedido a los Estados Unidos el
levantamiento de las sanciones económicas que impactan especialmente a la
industria petrolera venezolana y a muchas empresas privadas del país. ¿Usted

esta de acuerdo con esa petición?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Sí 66.8 60.8 73.2 49 65 80 68.45 820 68.45%

No 24.4 24.3 16.1 32 33.3 17.1 22.37 268 22.37%

No sabe /
No opina

8.8 14.8 10.7 19 1.7 2.9 9.18 110 9.18%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Sí
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VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

20 ¿Con cuál de estos PARTIDOS políticos usted se siente más identificado…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

El PSUV 21.2 23.3 26.8 13 35 23.8 24.12 289 24.12%

Un Nuevo
Tiempo 0.4 1.6 21.7 4 2.5 0.8 6.51 78 6.51%

Primero
Justicia 4.4 3.7 1.7 4 6.7 4.6 3.84 46 3.84%

Voluntad
Popular 1.6 1.1 1 4 5 3.8 2.34 28 2.34%

Fuerza Vecinal 4.8 1.1 1 0 1.7 1.3 1.84 22 1.84%

Acción
Democrática 4 7.4 5.7 11 5 10.8 7.01 84 7.01%

Alianza del
Lapíz 1.6 0.5 0.3 1 0.8 0 0.67 8 0.67%

Vente
Venezuela 2 2.6 1 1 0 2.5 1.67 20 1.67%

Otro 1.6 1.1 2 0 0 0.8 1.17 14 1.17%

Con ningún
partido 57.2 50.3 37.1 59 40.8 50 48.16 577 48.16%

No sabe / No
opina 1.2 7.4 1.7 3 2.5 1.7 2.67 32 2.67%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Con ningún
partido
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VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
MOVIMIENTO

21 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento político Alianza del Lápiz?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Mucha
confianza

4.8 0.5 5.4 1 5.8 1.3 3.34 40 3.34%

Mediana
confianza

10.8 7.4 7 1 18.3 5.4 8.18 98 8.18%

Ninguna
confianza

28.8 6.3 12.4 22 15.8 7.1 14.94 179 14.94%

No lo
conoce

55.2 68.8 70.2 76 59.2 84.6 69.12 828 69.12%

No sabe /
No opina

0.4 16.9 5 0 0.8 1.7 4.42 53 4.42%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

No lo conoce
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VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
MOVIMIENTO

22 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento político Fuerza Vecinal?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Mucha
confianza

10.8 1.1 6 0 6.7 3.8 5.34 64 5.34%

Mediana
confianza

12.8 7.9 9 9 16.7 7.5 10.1 121 10.1%

Ninguna
confianza

32 5.8 12 19 15.8 8.3 15.44 185 15.44%

No lo
conoce

43.2 68.3 68.6 72 58.3 78.8 64.52 773 64.52%

No sabe /
No opina

1.2 16.9 4.3 0 2.5 1.7 4.59 55 4.59%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

No lo conoce
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VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
BLOQUE POLÍTICO

23 ¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Chavismo 20.8 23.3 22.4 14 25.8 20.8 21.54 258 21.54%

Oposición 18 17.5 26.8 30 30.8 14.6 21.7 260 21.7%

Ni chavista
ni opositor

(No
Alineados)

58.4 57.1 45.2 52 40.8 63.3 53.59 642 53.59%

No sabe /
No opina

2.8 2.1 5.7 4 2.5 1.3 3.17 38 3.17%

Totales 250 189 299 100 120 240 100% 1198

Ni chavista ni
opositor (No
Alineados)
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La
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VARIABLE
 > 
LA OPOSICIÓN VENEZOLANA
 > 
OPOSICIÓN

24 ¿A su criterio, cuál debe ser el primer punto que debe discutir la oposición en
este momento para poder competir con éxito en las elecciones de 2024…?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

La unidad de
todos los

opositores
34.3 43.8 40.1 30.2 28.1 41.1 37.62 354 37.62%

Las elecciones
primarias

para escoger
al candidato

19.2 17.1 22.4 25.6 31.5 21.6 21.89 206 21.89%

El plan de
gobierno 28.3 21.2 22 27.9 30.3 27.4 25.61 241 25.61%

No sabe / No
opina 18.2 17.8 15.5 16.3 10.1 10 14.88 140 14.88%

Totales 198 146 232 86 89 190 100% 941

La unidad de
todos los
opositores
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VARIABLE
 > 
LA OPOSICIÓN VENEZOLANA
 > 
PRIMARIAS

25 ¿Qué tanto está decidido usted en ir a votar en unas elecciones primarias de la
oposición?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Centro Centro

Occidente

Occidente Los Andes Los Llanos Oriente

Sur Porcentaje Cantidad

Totalmente
decidido a votar 52 34.5 49.6 29.1 36 51.6 45 423 45%

Medianamente
decidido 10.6 21.4 9.5 23.3 21.3 12.1 14.47 136 14.47%

Quizás no vaya
a votar 6.6 7.6 9.5 17.4 21.3 10 10.53 99 10.53%

Totalmente
decidido a no

votar
17.2 9 7.3 3.5 3.4 6.8 8.83 83 8.83%

No sabe aún 11.1 17.2 19.8 22.1 11.2 19.5 16.91 159 16.91%

No opina 2.5 10.3 4.3 4.7 6.7 0 4.26 40 4.26%

Totales 198 145 232 86 89 190 100% 940

Totalmente
decidido a
votar
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VARIABLE
 > 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN
 > 
MEDIOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación social que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Prensa escrita 1 1.1 1.8 0.9 1.3 1.9 0 2 0.7 1.33 16

Radio 13.4 18 15.3 9.1 14.1 24.9 50 17.1 15.4 16.25 195

Televisión por cable o satélite 17.5 17.8 17.3 12.3 16.6 23.8 0 17.1 18 17.58 211

Televisión por señal libre 3.1 6.6 11.7 4.7 6.7 12.2 16.7 7.7 8.2 7.92 95

Redes sociales 54.1 45.3 42.2 65.1 47.2 26.5 16.7 45.4 45.7 45.58 547

Portales de noticias por internet 9.8 8.6 8.8 6.2 12.4 6.6 16.7 8.5 9.2 8.83 106

Otro 0 0.5 0.7 0.6 0 1.1 0 0.3 0.7 0.5 6

Ninguno 0.5 1.8 1.3 1.2 0.8 2.4 0 1 1.8 1.42 17

No sabe / No opina 0.5 0.4 0.9 0 0.8 0.8 0 0.8 0.3 0.58 7

Totales 194 561 445 341 475 378 6 601 599 100% 1200
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VARIABLE
 > 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN
 > 
REDES

6 (Pregunta abierta y respuestas múltiples)
¿Cuáles son las redes sociales que usted utiliza con mayor frecuencia?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Facebook 23.9 25 26.4 29 26.2 18.7 25 25.1 25.5 25.3 522

WhatsApp 33.8 30.3 36.2 29.1 34.4 35.9 41.7 33.5 32.5 32.96 680

Instagram 25.1 22.4 17.2 23.5 22.8 14.7 8.3 19.8 22.1 20.99 433

Twitter 7 5.8 4.4 6 6.5 3.2 0 5.4 5.5 5.48 113

YouTube 5.2 2.8 2 3.6 1.9 3.6 8.3 2.8 3.1 2.96 61

Linkedin 0.3 0.1 0.1 0.3 0 0.2 0 0.2 0.1 0.15 3

Tik Tok 0.6 3.4 2.5 4.5 2.4 0.2 8.3 2.1 3.1 2.62 54

Otro 0.9 1.6 0.8 1.5 0.8 1.2 8.3 1.8 0.7 1.21 25

Ninguna 3.2 8.4 10.1 2.5 4.8 21.8 0 9.2 7.1 8.14 168

No opina 0 0.2 0.3 0 0.1 0.6 0 0.1 0.3 0.19 4

Totales 343 988 732 718 829 504 12 997 1066 100% 2063

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
CALIDAD

7 ¿A su criterio, cómo evalúa hoy la calidad de vida de los venezolanos en
comparación con la de hace un año atrás?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Mejor en todos los sentidos 5.7 5.5 5.9 8.2 4.4 5 0 6 5.4 5.68 68

Moderadamente mejor 42 43.5 44.4 47.4 46.2 37 33.3 40.8 46.3 43.57 522

Igual 25.9 21.7 21.2 22.4 23.8 19.6 50 22.3 22.1 22.2 266

Moderadamente peor 11.4 11.2 9.9 11.2 10.1 11.1 16.7 11.5 10 10.77 129

Peor en todos los sentidos 14.5 17.5 18 10.9 14.8 26.2 0 19 15.4 17.2 206

No sabe / No opina 0.5 0.5 0.7 0 0.6 1.1 0 0.3 0.8 0.58 7

Totales 193 561 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
ECONOMÍA

8 Algunas personas sostienen que la situación económica de los venezolanos ha
venido mejorando poco a poco ¿Usted comparte ese criterio?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Sí 53.1 55.4 54.7 61.8 54.9 47.9 83.3 52.3 57.2 54.76 656

No 43.8 41.4 41.4 35.6 41.8 47.9 16.7 43 40.6 41.82 501

No sabe / No opina 3.1 3.2 3.8 2.6 3.4 4.2 0 4.7 2.2 3.42 41

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
MEJORÍA

9 ¿A su entender, a qué se debe la mejoría que algunos señalan?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

A un cambio en la política económica
del gobierno 8.7 13.7 14.2 8.1 15.6 15.8 0 15.5 11 13.14 87

A que los empresarios venezolanos y los
nuevos emprendedores decidieron

ponerse a trabajar y producir sin tomar
en cuenta a los políticos ni al gobierno

55.3 52.4 52 58.8 51.5 47.3 60 49.2 55.9 52.72 349

A una acción combinada del gobierno y
los emprendedores privados 28.2 24.3 21.5 22.3 23.3 26.6 20 27.1 20.9 23.87 158

Otra razón 6.8 6.1 7.7 7.1 6.5 6.5 20 5 8.4 6.8 45

No sabe / No opina 1 3.5 4.5 3.8 3.1 3.8 0 3.2 3.8 3.47 23

Totales 103 313 246 211 262 184 5 317 345 100% 662

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

10 ¿Cuánta confianza tiene usted en los líderes políticos de Venezuela?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 4.6 4.6 7 4.1 5.1 7.4 0 5.7 5.4 5.51 66

Mediana confianza 26.8 30.5 30.9 32.6 27.6 30.7 33.3 29.7 30.4 30.05 360

Ninguna confianza 67 62.3 60.1 61.5 65.2 59.3 66.7 62.2 62.4 62.27 746

No sabe / No opina 1.5 2.5 2 1.8 2.1 2.6 0 2.5 1.8 2.17 26

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CRITERIO

11 De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Del chavismo 9.8 11.8 17.1 12.6 12 16.1 0 13.5 13.4 13.44 161

De la oposición 17 17.9 13.3 16.8 15.2 15.9 50 17.8 14.2 16.03 192

Que no sea ni del chavismo ni
de la oposición

68 62 60.8 60.9 66.9 58.7 50 61.7 63.4 62.52 749

No sabe / No opina 5.2 8.4 8.8 9.7 5.9 9.3 0 7 9 8.01 96

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

12 ¿Quién de los siguientes líderes políticos de Venezuela le genera mayor
confianza para dirigir al país a partir de 2024? (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro del PSUV 11.3 14.5 22.3 13.8 14.1 23 16.7 17.3 16.4 16.86 202

Manuel Rosales de Un Nuevo Tiempo 3.1 10.2 9.7 10 9.3 7.1 16.7 7.8 9.9 8.85 106

Henrique Capriles de Primero Justicia 2.1 3.8 4.5 3.2 4.2 3.7 0 4.2 3.3 3.76 45

Juan Pablo Guanipa de Primero Justicia 2.1 1.6 0.2 1.2 1.1 1.1 16.7 1.8 0.5 1.17 14

David Uzcátegui de Fuerza Vecinal 2.6 2.3 1.8 1.8 1.5 2.9 33.3 2.2 2.2 2.17 26

Gustavo Duque de Fuerza Vecinal 1.5 0.9 0.9 0.9 1.1 1.1 0 1.2 0.8 1 12

Carlos Prosperi de AD 0.5 2.3 0.7 1.8 1.5 1.1 0 1.2 1.7 1.42 17

Bernabé Gutiérrez de AD 2.1 0.9 0 0.9 0.4 1.1 0 0.7 0.8 0.75 9

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

12 ¿Quién de los siguientes líderes políticos de Venezuela le genera mayor
confianza para dirigir al país a partir de 2024? (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Antonio Ecarri Angola de Alianza del
Lápiz 1 0.4 0.5 0.6 0.6 0.3 0 0.5 0.5 0.5 6

Juan Guaidó de Voluntad Popular 1.5 2.3 1.8 1.2 2.7 1.9 0 2 2 2 24

María Corina Machado de Vente
Venezuela 13.9 8.4 6.8 9.1 9.1 7.9 0 9.2 8.2 8.68 104

Henri Falcón de Futuro 2.1 3.4 4.3 5.3 3.6 1.9 0 4 3 3.51 42

Otro 4.1 1.1 2 0.9 3.2 1.3 0 2 1.8 1.92 23

Ninguno 45.4 40.9 36.9 40.3 41.1 39.2 16.7 40 40.3 40.15 481

No sabe / No opina 6.7 7.1 7.7 9.1 6.5 6.6 0 6 8.5 7.26 87

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
GESTIÓN PRESIDENTE

13 ¿Cómo evalúa usted la gestión presidencial de Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Excelente 2.1 2.5 3.2 1.5 2.5 3.7 16.7 2.7 2.7 2.68 32

Buena 9.8 8.4 14 8.3 8.7 15.3 16.7 11.2 10.2 10.7 128

Regular hacia buena 13.5 20 27.7 21.8 21.1 22.8 16.7 19 24.6 21.82 261

Regular hacia mala 7.3 10.4 10.4 8.6 10.6 10.1 16.7 8.7 11.1 9.87 118

Mala 19.7 17.2 13.7 19.5 17.8 11.9 0 18 14.6 16.3 195

Pésima 46.1 38.5 29.1 37.8 37.2 33.6 33.3 37.9 34.5 36.2 433

No sabe / No opina 1.6 3 2 2.7 2.1 2.6 0 2.5 2.3 2.42 29

Totales 193 559 444 339 473 378 6 599 597 100% 1196

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
CONFIANZA

14 ¿Cuál de las siguientes instituciones le genera mayor confianza? (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

El gobierno nacional 9.3 10.7 13.7 8.5 10.1 16.4 0 12.2 11 11.6 139

La gobernación del estado 9.3 11.4 9.7 9.1 12.9 8.5 16.7 11.8 9 10.43 125

La alcaldía de su municipio 7.2 7.7 7.2 9.7 5.3 7.7 33.3 6.8 8 7.43 89

La Asamblea Nacional 1.5 2.5 2.3 1.8 2.7 2.1 0 2.7 1.8 2.25 27

Las Fuerzas Armadas 0.5 2.3 0.7 1.8 1.3 1.3 0 1.8 1 1.42 17

Los medios de comunicación social 8.8 5 4.7 8.8 4.6 3.4 16.7 6 5 5.51 66

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198
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(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
CONFIANZA

14 ¿Cuál de las siguientes instituciones le genera mayor confianza? (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Las iglesias 12.4 17.1 21.2 14.4 17.7 21.2 16.7 16.2 19.6 17.86 214

Las universidades 12.4 9.8 7.4 11.2 9.1 7.9 16.7 10.2 8.5 9.35 112

Los gremios empresariales 11.3 6.1 6.1 7.4 7.6 5.8 0 7.8 6 6.93 83

Los partidos políticos 0.5 1.3 1.6 1.5 1.5 0.8 0 0.8 1.7 1.25 15

Ninguna 23.7 21.8 21.8 20.3 24.1 21.7 0 21.2 23.1 22.12 265

No sabe / No opina 3.1 4.3 3.6 5.6 3.2 3.2 0 2.5 5.2 3.84 46

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
DIPUTADOS

15 ¿A su criterio, quién de los siguientes diputados ha tenido un mejor
desempeño? (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Jorge Rodríguez 10.9 10.5 14.4 10.3 11.2 14.8 0 12.7 11.4 12.03 144

Juan Guaidó 7.8 7.7 6.3 6.8 7.2 7.7 0 7.3 7 7.18 86

Diosdado Cabello 3.6 5.7 8.1 6.5 4.9 7.4 40 6.8 5.7 6.27 75

Julio Borges 0.5 1.3 1.1 0.9 1.3 1.1 0 1.5 0.7 1.09 13

Bernabé Gutiérrez 0.5 0.5 0.5 1.2 0 0.5 0 0.7 0.3 0.5 6

Delsa Solórzano 10.4 6.6 4.7 5.3 7 6.9 20 6.7 6.4 6.52 78

Pedro Carreño 0 1.6 1.1 0 1.5 1.9 0 1.5 0.8 1.17 14

Totales 193 560 444 340 474 378 5 599 598 100% 1197
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(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
DIPUTADOS

15 ¿A su criterio, quién de los siguientes diputados ha tenido un mejor
desempeño? (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Luis Eduardo Martínez 0 0.5 0.9 1.2 0.4 0.3 0 1.2 0 0.58 7

Iris Valera 0.5 0.4 2.3 1.2 0.6 1.6 0 0.8 1.3 1.09 13

Henry Ramos Allup 2.1 3.2 1.8 2.6 2.3 2.6 0 3.2 1.8 2.51 30

José Gregorio Correa 0 0.9 0.5 0.3 0.4 1.1 0 0.5 0.7 0.58 7

Jesús Farías 1 0.7 0.9 1.2 1.3 0 0 0.7 1 0.84 10

Ninguno 56 49.1 43 47.6 50.4 45.2 40 47.1 48.8 47.95 574

No sabe / No opina 6.7 11.3 14.4 15 11.6 9 0 9.3 14 11.7 140

Totales 193 560 444 340 474 378 5 599 598 100% 1197

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
URGENCIA

16 ¿Si usted fuese Presidente de la República, cuál sería el problema que atendería
con la mayor urgencia?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Seguridad ciudadana 19.6 22.5 28.6 22.4 23 27.8 16.7 23.7 24.9 24.29 291

Aseo Urbano 0.5 1.3 2.3 2.4 1.3 1.1 0 2 1 1.5 18

Vialidad 3.1 2.3 2 4.4 1.3 1.9 0 1.8 2.8 2.34 28

Áreas verdes y deportivas 0.5 0.4 1.4 0.9 0.6 0.8 0 1 0.5 0.75 9

Transporte Colectivo 3.1 2 1.1 1.8 1.3 2.4 16.7 1.7 2 1.84 22

Gasolina 18.6 13.4 14.2 15.9 16 10.8 50 15.5 13.5 14.52 174

Electricidad 13.4 14.3 13.5 13.2 13.1 15.3 16.7 13.7 14 13.86 166

Agua Potable 11.9 13.4 13.5 15 12.4 12.7 0 12.7 13.7 13.19 158

Otro 28.9 28.6 22.1 23.5 28.9 25.7 0 26.2 26.3 26.21 314

Ninguno en particular 0.5 0.5 0.5 0.3 0.4 0.8 0 0.7 0.3 0.5 6

No sabe / No opina 0 1.4 0.9 0.3 1.7 0.8 0 1.2 0.8 1 12

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
SANCIONES ECONÓMICAS
 > 
SANCIONES

17
Como ya debe saber, algunos venezolanos han pedido a los Estados Unidos el
levantamiento de las sanciones económicas que impactan especialmente a la
industria petrolera venezolana y a muchas empresas privadas del país. ¿Usted

esta de acuerdo con esa petición?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Sí 64.9 68 70.5 70 70.3 64.6 83.3 69 67.9 68.45 820

No 27.3 23.8 18.5 17.1 23.2 26.2 16.7 24.3 20.4 22.37 268

No sabe / No opina 7.7 8.2 11 12.9 6.5 9.3 0 6.7 11.7 9.18 110

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198
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// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

18 ¿Con cuál de estos PARTIDOS políticos usted se siente más identificado…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

El PSUV 15.5 21.8 30.9 19.7 24.7 27.2 33.3 23.8 24.4 24.12 289

Un Nuevo Tiempo 3.6 7.5 6.5 7.1 7.4 5 0 4.8 8.2 6.51 78

Primero Justicia 5.7 3.9 2.9 4.7 3.6 2.6 50 3.5 4.2 3.84 46

Voluntad Popular 2.6 2.7 1.8 4.1 2.3 0.8 0 2.7 2 2.34 28

Fuerza Vecinal 1.5 1.8 2 0.6 1.5 3.4 0 2.2 1.5 1.84 22

Acción Democrática 6.2 8.6 5.4 5 4.6 11.9 0 8.3 5.7 7.01 84

Alianza del Lapíz 0.5 0.7 0.7 0.6 0.6 0.8 0 0.7 0.7 0.67 8

Vente Venezuela 1 1.4 2.3 2.1 1.3 1.9 0 1.8 1.5 1.67 20

Otro 1 1.3 1.1 1.5 0.4 1.9 0 1.2 1.2 1.17 14

Con ningún partido 59.8 47.3 44.1 51.5 50.4 42.9 16.7 48.3 48 48.16 577

No sabe / No opina 2.6 3 2.3 3.2 3.2 1.6 0 2.7 2.7 2.67 32

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198
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// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
MOVIMIENTO

19 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento político Alianza del Lápiz?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 3.6 2 5 2.6 2.7 4.5 16.7 3.7 3 3.34 40

Mediana confianza 5.2 8.8 8.8 9.1 7.4 7.7 50 11.3 5 8.18 98

Ninguna confianza 19.6 13.4 14.9 11.2 15.4 18 0 14 15.9 14.94 179

No lo conoce 68.6 72.9 64.6 74.1 68.4 66.1 33.3 68.2 70.1 69.12 828

No sabe / No opina 3.1 3 6.8 2.9 6.1 3.7 0 2.8 6 4.42 53

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
MOVIMIENTO

20 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento político Fuerza Vecinal?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 4.6 4.3 7 4.1 4 7.9 16.7 6.3 4.3 5.34 64

Mediana confianza 5.7 10.9 11 11.8 10.1 8.5 16.7 12.2 8 10.1 121

Ninguna confianza 20.1 13.8 15.5 13.5 14.8 18.3 0 14.8 16.1 15.44 185

No lo conoce 64.9 67.9 60.1 67.4 65.6 61.1 33.3 63.3 65.7 64.52 773

No sabe / No opina 4.6 3.2 6.3 3.2 5.5 4.2 33.3 3.3 5.9 4.59 55

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198
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// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
BLOQUE POLÍTICO

21 ¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Chavismo 15.5 18.4 28.2 17.6 20.3 27 0 20.7 22.4 21.54 258

Oposición 24.7 25.4 15.8 22.6 21.1 20.9 66.7 23.3 20.1 21.7 260

Ni chavista ni opositor (No
Alineados)

54.1 53.8 53.2 57.1 55.7 48.4 16.7 52.3 54.8 53.59 642

No sabe / No opina 5.7 2.5 2.9 2.6 3 3.7 16.7 3.7 2.7 3.17 38

Totales 194 560 444 340 474 378 6 600 598 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LA OPOSICIÓN VENEZOLANA
 > 
OPOSICIÓN

22 ¿A su criterio, cuál debe ser el primer punto que debe discutir la oposición en
este momento para poder competir con éxito en las elecciones de 2024…?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

La unidad de todos los opositores 43.6 37.6 34.5 34.3 37.6 41.5 16.7 38.4 36.9 37.62 354

Las elecciones primarias para escoger al
candidato 21.2 25.8 16.6 19.3 23.5 21.7 50 19.3 24.6 21.89 206

El plan de gobierno 21.8 22.3 32.3 31.1 23.5 22.7 33.3 27 24.1 25.61 241

No sabe / No opina 13.3 14.2 16.6 15.4 15.3 14.1 0 15.3 14.4 14.88 140

Totales 165 457 319 280 378 277 6 477 464 100% 941

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LA OPOSICIÓN VENEZOLANA
 > 
PRIMARIAS

23 ¿Qué tanto está decidido usted en ir a votar en unas elecciones primarias de la
oposición?

////// Resultados por... Información Demográfica

Tipo de Sector Edad del entrevistado Género

A-B C D-E (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No

Opina

Masculino Femenino
Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido a votar 38.4 46.2 46.7 42.9 45 47.8 16.7 48.3 41.6 45 423

Medianamente decidido 20.7 13.6 12.5 17.9 13.8 11.6 33.3 13.2 15.7 14.47 136

Quizás no vaya a votar 11 11.4 9.1 10.7 10.8 9.4 33.3 10.5 10.6 10.53 99

Totalmente decidido a no votar 9.8 7.7 10 6.4 9.3 10.9 0 9.7 8 8.83 83

No sabe aún 15.2 17.1 17.6 16.1 16.4 18.5 16.7 14.1 19.8 16.91 159

No opina 4.9 4.2 4.1 6.1 4.8 1.8 0 4.2 4.3 4.26 40

Totales 164 457 319 280 378 276 6 476 464 100% 940

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Partidos Políticos

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

VENEZUELA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN
 > 
MEDIOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación social que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Prensa escrita 1.6 2.7 0.8 0 1.34 16

Radio 24.8 16.2 13.1 13.2 16.28 195

Televisión por cable o satélite 22.5 11.2 17.4 31.6 17.61 211

Televisión por señal libre 14.3 5.4 6.5 5.3 7.93 95

Redes sociales 27.1 53.1 49.8 47.4 45.58 546

Portales de noticias por internet 8.1 8.1 9.7 2.6 8.76 105

Otro 0.8 0.4 0.5 0 0.5 6

Ninguno 0.8 1.2 1.9 0 1.42 17

No sabe / No opina 0 1.9 0.3 0 0.58 7

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN
 > 
REDES

6 (Pregunta abierta y respuestas múltiples)
¿Cuáles son las redes sociales que usted utiliza con mayor frecuencia?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Facebook 25.1 24.9 25.3 27.7 25.25 520

WhatsApp 34.3 31.9 33 33.8 32.98 679

Instagram 14.2 22.6 22.9 20 21.03 433

Twitter 3.5 6.2 5.9 6.2 5.49 113

YouTube 3 3.7 2.6 3.1 2.96 61

Linkedin 0.2 0.2 0.1 0 0.15 3

Tik Tok 2 4.4 2 1.5 2.57 53

Otro 1 1 1.5 0 1.21 25

Ninguna 16.7 5 6.5 7.7 8.16 168

No opina 0 0.2 0.3 0 0.19 4

Totales 402 518 1074 65 100% 2059

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
CALIDAD

7 ¿A su criterio, cómo evalúa hoy la calidad de vida de los venezolanos en
comparación con la de hace un año atrás?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mejor en todos los sentidos 11.6 5.8 3.4 2.7 5.68 68

Moderadamente mejor 59.3 32.3 41.3 51.4 43.53 521

Igual 17.4 26.2 22.4 24.3 22.22 266

Moderadamente peor 6.6 11.9 11.8 13.5 10.78 129

Peor en todos los sentidos 4.7 23.5 20.4 5.4 17.21 206

No sabe / No opina 0.4 0.4 0.6 2.7 0.58 7

Totales 258 260 642 37 100% 1197

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
ECONOMÍA

8 Algunas personas sostienen que la situación económica de los venezolanos ha
venido mejorando poco a poco ¿Usted comparte ese criterio?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Sí 82.2 41.9 48.9 55.3 54.76 656

No 16.3 53.1 47.8 36.8 41.82 501

No sabe / No opina 1.6 5 3.3 7.9 3.42 41

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
MEJORÍA

9 ¿A su entender, a qué se debe la mejoría que algunos señalan?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

A un cambio en la política económica del
gobierno 19.3 15.5 9.1 0 13.14 87

A que los empresarios venezolanos y los
nuevos emprendedores decidieron ponerse a
trabajar y producir sin tomar en cuenta a los

políticos ni al gobierno

46.7 59.1 55.2 42.9 52.72 349

A una acción combinada del gobierno y los
emprendedores privados 26.9 16.4 23.2 42.9 23.87 158

Otra razón 2.8 7.3 8.8 14.3 6.8 45

No sabe / No opina 4.2 1.8 3.8 0 3.47 23

Totales 212 110 319 21 100% 662

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

10 ¿Cuánta confianza tiene usted en los líderes políticos de Venezuela?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 20.2 2.3 0.9 5.3 5.51 66

Mediana confianza 51.2 28.8 22 31.6 30.05 360

Ninguna confianza 27.1 66.2 75.2 55.3 62.27 746

No sabe / No opina 1.6 2.7 1.9 7.9 2.17 26

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CRITERIO

11 De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Del chavismo 51.9 2.3 3.1 2.6 13.44 161

De la oposición 4.3 50.8 6.9 13.2 16.03 192

Que no sea ni del chavismo ni de la
oposición

34.1 44.2 81.5 60.5 62.52 749

No sabe / No opina 9.7 2.7 8.6 23.7 8.01 96

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

12 ¿Quién de los siguientes líderes políticos de Venezuela le genera mayor
confianza para dirigir al país a partir de 2024? (Parte 1)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro del PSUV 62.8 5.4 3.9 2.6 16.86 202

Manuel Rosales de Un Nuevo Tiempo 2.3 25 5.3 2.6 8.85 106

Henrique Capriles de Primero Justicia 0.8 6.2 4.2 0 3.76 45

Juan Pablo Guanipa de Primero Justicia 0.4 2.7 0.6 5.3 1.17 14

David Uzcátegui de Fuerza Vecinal 0.4 4.2 2 2.6 2.17 26

Gustavo Duque de Fuerza Vecinal 0.4 1.9 0.8 2.6 1 12

Carlos Prosperi de AD 0.8 3.8 0.8 0 1.42 17

Bernabé Gutiérrez de AD 0 2.3 0.3 2.6 0.75 9

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

12 ¿Quién de los siguientes líderes políticos de Venezuela le genera mayor
confianza para dirigir al país a partir de 2024? (Parte 2)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Antonio Ecarri Angola de Alianza del Lápiz 0 0.8 0.6 0 0.5 6

Juan Guaidó de Voluntad Popular 0.4 5.4 1.4 0 2 24

María Corina Machado de Vente Venezuela 1.6 11.5 10.4 7.9 8.68 104

Henri Falcón de Futuro 2.7 2.7 4.4 0 3.51 42

Otro 1.9 0 2.5 5.3 1.92 23

Ninguno 20.5 21.9 54.8 50 40.15 481

No sabe / No opina 5 6.2 7.9 18.4 7.26 87

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
GESTIÓN PRESIDENTE

13 ¿Cómo evalúa usted la gestión presidencial de Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Excelente 11.2 0.4 0.2 2.6 2.68 32

Buena 36.4 5.4 3 2.6 10.7 128

Regular hacia buena 35.7 10 20.8 26.3 21.82 261

Regular hacia mala 7.4 8.1 11.4 13.2 9.87 118

Mala 4.3 25.4 17.8 10.5 16.3 195

Pésima 4.3 49.6 43.9 31.6 36.2 433

No sabe / No opina 0.8 1.2 3 13.2 2.42 29

Totales 258 260 640 38 100% 1196

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
CONFIANZA

14 ¿Cuál de las siguientes instituciones le genera mayor confianza? (Parte 1)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

El gobierno nacional 41.5 4.2 3 5.3 11.6 139

La gobernación del estado 9.7 18.1 7.9 5.3 10.43 125

La alcaldía de su municipio 7.8 8.8 7.2 0 7.43 89

La Asamblea Nacional 5 1.5 1.6 0 2.25 27

Las Fuerzas Armadas 2.3 0.8 1.4 0 1.42 17

Los medios de comunicación social 1.9 4.6 7.5 2.6 5.51 66

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
CONFIANZA

14 ¿Cuál de las siguientes instituciones le genera mayor confianza? (Parte 2)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Las iglesias 11.2 17.7 20.6 18.4 17.86 214

Las universidades 1.6 11.5 11.4 13.2 9.35 112

Los gremios empresariales 2.7 10.4 7.5 2.6 6.93 83

Los partidos políticos 2.3 1.2 0.9 0 1.25 15

Ninguna 10.5 18.1 27.7 34.2 22.12 265

No sabe / No opina 3.5 3.1 3.4 18.4 3.84 46

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
DIPUTADOS

15 ¿A su criterio, quién de los siguientes diputados ha tenido un mejor
desempeño? (Parte 1)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Jorge Rodríguez 39.9 1.9 5.6 0 12.03 144

Juan Guaidó 3.1 17.3 4.8 5.4 7.18 86

Diosdado Cabello 19.8 1.9 2.8 2.7 6.27 75

Julio Borges 0.8 2.3 0.8 0 1.09 13

Bernabé Gutiérrez 0.8 0.8 0.3 0 0.5 6

Delsa Solórzano 0.4 15 5.9 0 6.52 78

Pedro Carreño 2.3 0.8 0.9 0 1.17 14

Totales 258 260 642 37 100% 1197

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
DIPUTADOS

15 ¿A su criterio, quién de los siguientes diputados ha tenido un mejor
desempeño? (Parte 2)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Luis Eduardo Martínez 0 0.4 0.9 0 0.58 7

Iris Valera 3.5 0.4 0.3 2.7 1.09 13

Henry Ramos Allup 0.4 5.8 2 2.7 2.51 30

José Gregorio Correa 0.8 0.8 0.5 0 0.58 7

Jesús Farías 0.8 0.8 0.9 0 0.84 10

Ninguno 19.8 42.7 60 73 47.95 574

No sabe / No opina 7.8 9.2 14.2 13.5 11.7 140

Totales 258 260 642 37 100% 1197

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
URGENCIA

16 ¿Si usted fuese Presidente de la República, cuál sería el problema que atendería
con la mayor urgencia?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Seguridad ciudadana 30.2 18.1 24.6 21.1 24.29 291

Aseo Urbano 0.4 1.9 1.9 0 1.5 18

Vialidad 4.3 1.5 2 0 2.34 28

Áreas verdes y deportivas 0.8 0.8 0.8 0 0.75 9

Transporte Colectivo 2.7 2.7 1.2 0 1.84 22

Gasolina 13.6 20 11.8 28.9 14.52 174

Electricidad 14 19.6 11.8 7.9 13.86 166

Agua Potable 14 13.1 12.8 15.8 13.19 158

Otro 19 20.4 31.6 23.7 26.21 314

Ninguno en particular 0.4 0.4 0.6 0 0.5 6

No sabe / No opina 0.8 1.5 0.8 2.6 1 12

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
SANCIONES ECONÓMICAS
 > 
SANCIONES

17
Como ya debe saber, algunos venezolanos han pedido a los Estados Unidos el
levantamiento de las sanciones económicas que impactan especialmente a la
industria petrolera venezolana y a muchas empresas privadas del país. ¿Usted

esta de acuerdo con esa petición?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Sí 86.8 62.3 64.2 57.9 68.45 820

No 10.9 30.4 24.1 15.8 22.37 268

No sabe / No opina 2.3 7.3 11.7 26.3 9.18 110

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

18 ¿Con cuál de estos PARTIDOS políticos usted se siente más identificado…?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

El PSUV 88 5 6.9 13.2 24.12 289

Un Nuevo Tiempo 0.8 21.2 3.1 2.6 6.51 78

Primero Justicia 0.4 10.8 2.6 0 3.84 46

Voluntad Popular 0 7.3 1.2 2.6 2.34 28

Fuerza Vecinal 0.4 5.4 1.1 0 1.84 22

Acción Democrática 0.4 20.8 4 7.9 7.01 84

Alianza del Lapíz 0 1.9 0.5 0 0.67 8

Vente Venezuela 1.2 1.2 2.2 0 1.67 20

Otro 0.8 1.9 1.1 0 1.17 14

Con ningún partido 7.4 21.9 74.1 65.8 48.16 577

No sabe / No opina 0.8 2.7 3.1 7.9 2.67 32

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
MOVIMIENTO

19 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento político Alianza del Lápiz?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 3.5 8.1 1.6 0 3.34 40

Mediana confianza 6.6 18.1 5 5.3 8.18 98

Ninguna confianza 22.9 13.5 12.6 10.5 14.94 179

No lo conoce 63.6 56.2 75.9 81.6 69.12 828

No sabe / No opina 3.5 4.2 5 2.6 4.42 53

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
MOVIMIENTO

20 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento político Fuerza Vecinal?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 3.1 14.6 2.8 0 5.34 64

Mediana confianza 9.3 18.5 7.5 2.6 10.1 121

Ninguna confianza 21.3 12.3 14.6 10.5 15.44 185

No lo conoce 63.6 50.8 69.6 78.9 64.52 773

No sabe / No opina 2.7 3.8 5.5 7.9 4.59 55

Totales 258 260 642 38 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LA OPOSICIÓN VENEZOLANA
 > 
OPOSICIÓN

22 ¿A su criterio, cuál debe ser el primer punto que debe discutir la oposición en
este momento para poder competir con éxito en las elecciones de 2024…?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

La unidad de todos los opositores 0 51.9 32.9 21.1 37.62 354

Las elecciones primarias para escoger al
candidato 100 31.2 18.5 13.2 21.89 206

El plan de gobierno 0 14.6 31 10.5 25.61 241

No sabe / No opina 0 2.3 17.6 55.3 14.88 140

Totales 1 260 642 38 100% 941

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LA OPOSICIÓN VENEZOLANA
 > 
PRIMARIAS

23 ¿Qué tanto está decidido usted en ir a votar en unas elecciones primarias de la
oposición?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido a votar 0 72.3 34.7 31.6 45 423

Medianamente decidido 0 15.8 14 13.2 14.47 136

Quizás no vaya a votar 0 5 12.6 13.2 10.53 99

Totalmente decidido a no votar 0 1.5 12.1 2.6 8.83 83

No sabe aún 0 4.6 22.1 13.2 16.91 159

No opina 0 0.8 4.4 26.3 4.26 40

Totales 0 260 642 38 100% 940

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Presidente Ideal

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

VENEZUELA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN
 > 
MEDIOS

5 ¿Cuál es el medio de comunicación social que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Prensa escrita 1.9 3.1 0.8 1 1.34 16

Radio 28.6 16.1 13.2 19.8 16.28 195

Televisión por cable o satélite 21.1 18.2 16.6 18.8 17.61 211

Televisión por señal libre 14.9 4.2 7.5 7.3 7.93 95

Redes sociales 25.5 49.5 49.7 39.6 45.58 546

Portales de noticias por internet 7.5 4.2 10.1 9.4 8.76 105

Otro 0 0.5 0.5 1 0.5 6

Ninguno 0.6 2.1 1.2 3.1 1.42 17

No sabe / No opina 0 2.1 0.4 0 0.58 7

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN
 > 
REDES

6 (Pregunta abierta y respuestas múltiples)
¿Cuáles son las redes sociales que usted utiliza con mayor frecuencia?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Facebook 23.6 23.9 26.1 24.3 25.25 520

WhatsApp 33.6 31.6 33.5 30.9 32.98 679

Instagram 12.4 21.7 23.1 17.1 21.03 433

Twitter 4.2 6.9 5.7 2.6 5.49 113

YouTube 2.7 3.6 2.6 4.6 2.96 61

Linkedin 0.4 0.3 0.1 0 0.15 3

Tik Tok 3.1 3.6 2 3.9 2.57 53

Otro 1.2 1.1 1.2 2 1.21 25

Ninguna 18.9 7.1 5.5 14.5 8.16 168

No opina 0 0.3 0.2 0 0.19 4

Totales 259 364 1284 152 100% 2059

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
CALIDAD

7 ¿A su criterio, cómo evalúa hoy la calidad de vida de los venezolanos en
comparación con la de hace un año atrás?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mejor en todos los sentidos 16.8 3.1 3.6 8.3 5.68 68

Moderadamente mejor 60.9 27.1 43.6 46.9 43.53 521

Igual 13.7 30.7 22.3 18.8 22.22 266

Moderadamente peor 3.1 14.6 11 14.6 10.78 129

Peor en todos los sentidos 5.6 24.5 19 8.3 17.21 206

No sabe / No opina 0 0 0.5 3.1 0.58 7

Totales 161 192 748 96 100% 1197

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
ECONOMÍA

8 Algunas personas sostienen que la situación económica de los venezolanos ha
venido mejorando poco a poco ¿Usted comparte ese criterio?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Sí 85.7 38 51.1 64.6 54.76 656

No 13 56.3 45.8 30.2 41.82 501

No sabe / No opina 1.2 5.7 3.1 5.2 3.42 41

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
CALIDAD DE VIDA
 > 
MEJORÍA

9 ¿A su entender, a qué se debe la mejoría que algunos señalan?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

A un cambio en la política económica del
gobierno 28.3 19.2 6.7 12.7 13.14 87

A que los empresarios venezolanos y los
nuevos emprendedores decidieron ponerse a
trabajar y producir sin tomar en cuenta a los

políticos ni al gobierno

37 52.1 59.5 46 52.72 349

A una acción combinada del gobierno y los
emprendedores privados 29 19.2 22.4 27 23.87 158

Otra razón 2.9 8.2 7.7 7.9 6.8 45

No sabe / No opina 2.9 1.4 3.6 6.3 3.47 23

Totales 138 73 388 63 100% 662

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

10 ¿Cuánta confianza tiene usted en los líderes políticos de Venezuela?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 32.3 5.2 0.3 2.1 5.51 66

Mediana confianza 48.4 41.1 22.2 38.5 30.05 360

Ninguna confianza 16.8 51 76.6 49 62.27 746

No sabe / No opina 2.5 2.6 0.9 10.4 2.17 26

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

12 ¿Quién de los siguientes líderes políticos de Venezuela le genera mayor
confianza para dirigir al país a partir de 2024? (Parte 1)

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Nicolás Maduro del PSUV 81.4 7.3 6.3 10.4 16.86 202

Manuel Rosales de Un Nuevo Tiempo 1.9 24 6.5 8.3 8.85 106

Henrique Capriles de Primero Justicia 1.2 11.5 2.7 1 3.76 45

Juan Pablo Guanipa de Primero Justicia 0.6 2.6 0.9 1 1.17 14

David Uzcátegui de Fuerza Vecinal 1.2 6.3 1.6 0 2.17 26

Gustavo Duque de Fuerza Vecinal 0.6 2.6 0.7 1 1 12

Carlos Prosperi de AD 0 3.6 1.2 1 1.42 17

Bernabé Gutiérrez de AD 0.6 3.1 0.3 0 0.75 9

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

12 ¿Quién de los siguientes líderes políticos de Venezuela le genera mayor
confianza para dirigir al país a partir de 2024? (Parte 2)

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Antonio Ecarri Angola de Alianza del Lápiz 0 0 0.7 1 0.5 6

Juan Guaidó de Voluntad Popular 0 7.3 1.2 1 2 24

María Corina Machado de Vente Venezuela 0.6 9.9 11.1 1 8.68 104

Henri Falcón de Futuro 1.9 2.6 4 4.2 3.51 42

Otro 1.2 0.5 2.7 0 1.92 23

Ninguno 5.6 13 55 36.5 40.15 481

No sabe / No opina 3.1 5.7 5.2 33.3 7.26 87

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
GESTIÓN PRESIDENTE

13 ¿Cómo evalúa usted la gestión presidencial de Nicolás Maduro?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Excelente 16.8 1.6 0.1 1 2.68 32

Buena 47.8 3.1 4.7 10.4 10.7 128

Regular hacia buena 27.3 15.1 20.9 33.3 21.82 261

Regular hacia mala 1.9 10.9 10.8 13.5 9.87 118

Mala 3.7 16.1 19.7 11.5 16.3 195

Pésima 2.5 52.6 41.6 17.7 36.2 433

No sabe / No opina 0 0.5 2.1 12.5 2.42 29

Totales 161 192 747 96 100% 1196

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
CONFIANZA

14 ¿Cuál de las siguientes instituciones le genera mayor confianza? (Parte 1)

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

El gobierno nacional 52.2 6.3 4.4 10.4 11.6 139

La gobernación del estado 9.3 22.4 8 7.3 10.43 125

La alcaldía de su municipio 8.1 10.4 6.5 7.3 7.43 89

La Asamblea Nacional 3.7 2.6 1.7 3.1 2.25 27

Las Fuerzas Armadas 3.1 1 1.1 2.1 1.42 17

Los medios de comunicación social 0.6 7.8 6.4 2.1 5.51 66

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
CONFIANZA

14 ¿Cuál de las siguientes instituciones le genera mayor confianza? (Parte 2)

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Las iglesias 5.6 17.2 19.8 25 17.86 214

Las universidades 4.3 8.3 11.1 6.3 9.35 112

Los gremios empresariales 1.2 6.3 8.9 2.1 6.93 83

Los partidos políticos 3.1 1.6 0.8 1 1.25 15

Ninguna 5.6 12 28.7 18.8 22.12 265

No sabe / No opina 3.1 4.2 2.5 14.6 3.84 46

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
DIPUTADOS

15 ¿A su criterio, quién de los siguientes diputados ha tenido un mejor
desempeño? (Parte 1)

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Jorge Rodríguez 37.3 3.1 9 11.5 12.03 144

Juan Guaidó 3.1 20.3 5.2 3.1 7.18 86

Diosdado Cabello 28.6 2.6 2.5 5.2 6.27 75

Julio Borges 1.2 2.6 0.8 0 1.09 13

Bernabé Gutiérrez 0 2.1 0.3 0 0.5 6

Delsa Solórzano 0.6 9.4 7.6 2.1 6.52 78

Pedro Carreño 1.9 2.1 0.7 2.1 1.17 14

Totales 161 192 748 96 100% 1197

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
DIPUTADOS

15 ¿A su criterio, quién de los siguientes diputados ha tenido un mejor
desempeño? (Parte 2)

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Luis Eduardo Martínez 0 0.5 0.7 1 0.58 7

Iris Valera 2.5 0.5 0.9 1 1.09 13

Henry Ramos Allup 0 4.7 2.5 2.1 2.51 30

José Gregorio Correa 0 1.6 0.3 2.1 0.58 7

Jesús Farías 0.6 1 0.9 0 0.84 10

Ninguno 14.9 43.8 57.4 38.5 47.95 574

No sabe / No opina 9.3 5.7 11.2 31.3 11.7 140

Totales 161 192 748 96 100% 1197

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
INSTITUCIONES DEL ESTADO
 > 
URGENCIA

16 ¿Si usted fuese Presidente de la República, cuál sería el problema que atendería
con la mayor urgencia?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Seguridad ciudadana 26.1 21.9 24.7 22.9 24.29 291

Aseo Urbano 0.6 2.1 1.5 2.1 1.5 18

Vialidad 5 3.1 1.3 4.2 2.34 28

Áreas verdes y deportivas 0 1 0.9 0 0.75 9

Transporte Colectivo 5 2.6 1.2 0 1.84 22

Gasolina 16.1 22.4 12.4 12.5 14.52 174

Electricidad 14.9 17.2 12.4 16.7 13.86 166

Agua Potable 14.3 11.5 13.5 12.5 13.19 158

Otro 16.8 15.6 31.1 25 26.21 314

Ninguno en particular 0 0 0.7 1 0.5 6

No sabe / No opina 1.2 2.6 0.3 3.1 1 12

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
SANCIONES ECONÓMICAS
 > 
SANCIONES

17
Como ya debe saber, algunos venezolanos han pedido a los Estados Unidos el
levantamiento de las sanciones económicas que impactan especialmente a la
industria petrolera venezolana y a muchas empresas privadas del país. ¿Usted

esta de acuerdo con esa petición?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Sí 84.5 59.4 68.9 56.3 68.45 820

No 13 34.4 21.9 17.7 22.37 268

No sabe / No opina 2.5 6.3 9.2 26 9.18 110

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

18 ¿Con cuál de estos PARTIDOS políticos usted se siente más identificado…?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

El PSUV 84.5 8.3 14.6 29.2 24.12 289

Un Nuevo Tiempo 0.6 22.4 4.1 3.1 6.51 78

Primero Justicia 0 11.5 3.1 1 3.84 46

Voluntad Popular 0 6.3 1.9 2.1 2.34 28

Fuerza Vecinal 0 5.7 1.2 2.1 1.84 22

Acción Democrática 1.2 11.5 7.3 5.2 7.01 84

Alianza del Lapíz 0.6 0 0.8 1 0.67 8

Vente Venezuela 0.6 2.1 2 0 1.67 20

Otro 0 2.6 1.1 1 1.17 14

Con ningún partido 10.6 27.6 61.7 46.9 48.16 577

No sabe / No opina 1.9 2.1 2.3 8.3 2.67 32

Totales 161 192 749 96 100% 1198

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
MOVIMIENTO

19 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento político Alianza del Lápiz?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 5 7.8 2 2.1 3.34 40

Mediana confianza 8.1 20.3 5.5 5.2 8.18 98

Ninguna confianza 23.6 12 14.3 11.5 14.94 179

No lo conoce 60.9 56.8 73.2 76 69.12 828

No sabe / No opina 2.5 3.1 5.1 5.2 4.42 53

Totales 161 192 749 96 100% 1198
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
MOVIMIENTO

20 ¿Cuánta confianza le genera a usted el movimiento político Fuerza Vecinal?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mucha confianza 4.3 14.6 3.5 3.1 5.34 64

Mediana confianza 11.2 23.4 7.3 3.1 10.1 121

Ninguna confianza 23 9.4 15.8 12.5 15.44 185

No lo conoce 59.6 50 67.8 76 64.52 773

No sabe / No opina 1.9 2.6 5.6 5.2 4.59 55

Totales 161 192 749 96 100% 1198
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
MOVIMIENTOS POLÍTICOS
 > 
BLOQUE POLÍTICO

21 ¿Con cuál BLOQUE político usted se siente más identificado…?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Chavismo 83.2 5.7 11.7 26 21.54 258

Oposición 3.7 68.8 15.4 7.3 21.7 260

Ni chavista ni opositor (No
Alineados)

12.4 22.9 69.8 57.3 53.59 642

No sabe / No opina 0.6 2.6 3.1 9.4 3.17 38

Totales 161 192 749 96 100% 1198
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LA OPOSICIÓN VENEZOLANA
 > 
OPOSICIÓN

22 ¿A su criterio, cuál debe ser el primer punto que debe discutir la oposición en
este momento para poder competir con éxito en las elecciones de 2024…?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

La unidad de todos los opositores 25.9 51.4 35.6 25.4 37.62 354

Las elecciones primarias para escoger al
candidato 22.2 27.1 21.5 12.7 21.89 206

El plan de gobierno 37 16.6 27.2 29.6 25.61 241

No sabe / No opina 14.8 5 15.7 32.4 14.88 140

Totales 27 181 662 71 100% 941
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R E P O R T E  G E N E R A L // V E N E Z U E L A Fecha de Referencia del Estudio | 29 / Mayo / 2022
VARIABLE
 > 
LA OPOSICIÓN VENEZOLANA
 > 
PRIMARIAS

23 ¿Qué tanto está decidido usted en ir a votar en unas elecciones primarias de la
oposición?

////// Resultados por... Presidente Ideal

De acuerdo a su criterio, el presidente ideal de Venezuela, electo en el 2024,
debe ser un líder…

Chavismo Oposición No Alineados No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Totalmente decidido a votar 40.7 70.2 40.5 23.9 45 423

Medianamente decidido 14.8 11.6 15.3 14.1 14.47 136

Quizás no vaya a votar 22.2 7.2 10.7 12.7 10.53 99

Totalmente decidido a no votar 7.4 1.7 11 7 8.83 83

No sabe aún 11.1 7.7 18.3 29.6 16.91 159

No opina 3.7 1.7 4.1 12.7 4.26 40

Totales 27 181 661 71 100% 940
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